



通城建链融链

打造电子信息全产业链

通讯员 吴雷

通城县招商引资的首家从事半导体芯片封装测试及研发销售的企业。去年7月17日,该公司芯片封装测试项目正式启动试投产。

“目前,我们每个月产能能够达到1.2亿片左右,月产值在300万元左右。预计在3年内引进500名工程师和生产作业人员,增加到12条生产线、600台设备,来进一步增强强芯半导体的市场竞争力。”湖北兴之通电子科技有限公司负责人张子涵说。

近年来,为加快打造高端电子元器件生产基地和制造业强县”战略目标,将电子信息产业作为全县三大主导产业之一,通过系统实施补链强链,整合产业上下游优势资源,培育专精特新企业,推动电子信息产业高端化、智能化、集聚式发展。

2月13日,在湖北强芯半导体科技有限公司车间内,一台台先进的数控机床正在高速运转,工人们个个精神饱满、干劲十足,熟练地操作着各种设备,生产线上每一道工序都井然有序。

湖北强芯半导体科技有限公司是

城,生产产品为智能穿戴、小家电、消费类电子、智能充电桩、智慧城市配套产品。

“目前正在批量生产,会架起20条生产线,贴片产能每一天可以达20万+,在PCBA行业中是一个非常高的产能。”湖北兴之通电子科技有限公司负责人张子涵说。

近年来,为加快打造高端电子元器件生产基地和制造业强县,通城县大力实施产业链招商,引进领军企业、关联企业、衍生企业。对于县内无终端智能产品的龙头企业,县委、县政府主要领导全力当好“促销员”,为企业“跑订单”,帮助企业融入全省全国供应链体系。县委主要领导多次与瀛通通讯、三赢兴科技等企业的负责人拜访大华股份、华为、荣耀、深圳智能终端产品协

会,让通城企业成为这些大公司的“一手供应商”。

建链融链,打造全产业链。目前,通城县已初步形成集产品生产基地、研发中心与技术服务为一体的高端电子信息产业集群,拥有以瀛通通讯、三赢兴科技、平安电工为龙头的35家规模企业,其中10多家规模电子信息企业被纳入湖北省成长型产业集群。

“围绕电子信息、新材料、大健康三大优势产业,继续开展链式招商,计划引进全产业链条项目25个;同时,成立产业发展基金,招引关联企业加速聚集,全年新签约亿元以上项目55个,以新项目提供新产品,带动新产业,形成新增长点,赋能通城高质量发展。”通城县招商引资和促进中心主任金楚舒表示。

精密制造生产忙
全力冲刺“开门红”

2月13日,在湖北硕东精密工业有限公司生产车间,数十台尖端设备全速运转,工人们专注地在各自工位上操作,熟练地进行着高端金属、塑料结构件及核心零部件的生产工作。一条生产线有序运行,原材料不断被加工成高精度产品,一片热火朝天的生产景象。

湖北硕东精密工业有限公司是一家致力于通用零部件、机械零件、模具制造、光学仪器制造、电子元器件与五金产品制造的国家高新技术企业。作为通城县电子信息产业链的补链强链标杆企业,2025年一季度以来,硕东工业以“开局即决战”的姿态,全力推进产能释放与技术创新,为县域经济高质量发展注入强劲动能。

通讯员 周志鹏 摄

冲刺亿元产值新目标

通讯员 戴唯玮

新年伊始,通城辉隆体育用品有限公司开足马力忙生产、赶订单、抓创新、拓市场,铆足干劲全力冲刺一季度“开门红”,同时抢抓2026年美加墨世界杯足球赛事机遇,力争在2025年实现产值突破亿元大关。

2月13日,在通城辉隆体育用品有限公司(坪山工业园厂区)的生产车间,机器轰鸣,生产线高速运转。工人们各司其职,默契配合,从贴合、定型到描线、包装,各环节有条不紊,呈现出一派

繁忙有序的生产景象。“我们公司订单比较充足,目前生产计划已经安排到了5月份,今年员工一直都在加班加点地生产,后续我们会加大招工力度,提升产能,保证客户的交货时间。”通城辉隆体育用品有限公司副总经理卢聪介绍。

据了解,通城辉隆体育用品有限公司于2009年在北港镇创办,主营篮球、足球、排球等内胆的生产和销售;2013年,为满足市场需求,增设了球类成品

生产线;2017年,在通城县坪山高新技术孵化园设厂,产品品类进一步扩增。

该公司坚持“质量为本、创新为魂”的发展理念,高度注重科技创新。2015年,公司和阿迪达斯公司联合开发的新型足球内胆——三明治内胆,获得了中国及欧洲专利证书。2016年9月,公司与阿迪达斯公司合作升级,成为阿迪达斯公司新型内胆的唯一供应商。

经过多年的深耕,公司科研成果

显著。截至目前,公司已获得中国、美国和欧盟发明专利7项,实用新型专利14项,还先后获评湖北省高新技术企业、专精特新企业。在高性能的加持下,公司产品也收获了大量海外订单。

“一季度我们外贸订单同比增长了20%,明年是世界杯年,预计今年的足球市场会比较火热,我们会抓住这次机遇,提高市场份额,争取在2025年产值突破一个亿。”卢聪表示。

通城隽水镇

扛起中心城镇使命责任

本报讯 通讯员陈交朋报道:2月10日,通城县隽水镇召开2025年镇村干部大会,传达学习2025年全县三级干部大会精神,总结2024年全镇工作,部署2025年工作任务,动员全镇上下一如既往地为隽水百姓而担当、为通城发展而担当,坚定扛起中心镇的历史使命和责任,为中国式现代化通城篇章贡献实干力量。

2024年,隽水镇全镇实现地区生产总值142亿元,人均可支配收入39673元,各项经济指标考核均位于全县前列,顺利跻身2024年度湖北省综合竞争力百强镇行列;全年入库投资项目8个,其中五百万元以上项目5个、五千万以上项目2个、亿元以上项目1个,总投资2.7亿元;面对危害群众生命安全的重大风险隐患,镇村干部坚持不懈召开屋场会、开展敲门行动,全面开展“九小场所”隐患排查、铁栅栏整治、燃气三件套安装行动,排查“九小场所”4499家,查出问题596个,安装燃气三件套28192套;完善了宝塔花园小区等18个老旧小区和玉立大道、银山大道等四条道路改造工程,先

通城麦市镇

融入发展大局奋楫争先

本报讯 通讯员李索报道:2月10日,通城县麦市镇召开2025年镇村干部大会,贯彻落实2025年全县三级干部大会精神,回顾总结2024年工作成绩,安排部署2025年工作任务与举措,动员全镇上下振奋精神、再鼓干劲,谋求新作为,争创新业绩,推动麦市镇经济社会高质量发展。

2024年,麦市镇抓重点促攻坚,抓特色促升级,抓民生促和谐,率先完成了通修高速项目迁坟、征地和拆迁工作,全力推进“四好农村路”建设;积极完成农田水利建设项目建设3个,大力推进桥子湖畔、农贸市场、麦市突围广场、仓储物流中心等“民生工程”项目;壮大发展云养两头鸟、陈塅香菇、金麦天岳黄桃、冷塅村中药材、豆制品加工等特色产业项目,带动群众就业增收;成功举办黄龙山帐篷露营活动、月季庄园啤酒音乐节等活动。压实安全防范工作责任,积极化解矛盾纠纷,推进综治中心实体化运行,全

镇经济发展稳中向好,社会大局和谐稳定。

2025年,麦市镇将围绕县委、县政府制定的目标任务,积极主动融入全县发展大局,立足自身资源优势,围绕乡村振兴战略,以项目建设为抓手,全力推动经济发展。围绕特色产业,抓实产业提质,全面做好“三资”管理与盘活利用,持续完善智慧养猪产业服务体系,进一步搭建乡村智慧养老平台,加快构建豆制品现代化产业体系。围绕提升行动,抓实文旅融合,谋划建设尧家林遗址公园项目,引进黄龙山文旅项目,提升“吃住行游购”服务水平,从而实现文旅一业兴,带动麦市百业旺。持续开展“三下沉”“千百万”等活动,深入群众,了解群众的所思所想所盼,着力解决好教育、医疗、养老等民生问题,抓好安全生产、信访维稳、生态环境等工作,以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨,为谱写通城县高质量发展新篇章贡献麦市力量。

春种好时节

通城苗木市场销售旺

本报讯 通讯员戴唯玮报道:春回大地,万物复苏。眼下正值栽花种树的好时节,通城县苗木市场迎来交易高峰。柑橘、桃树、月季、山茶等几十种花卉苗木竞相上市,市民争相选购,市场内人潮涌动,一派“人勤春早、苗木俏销”的繁忙景象。

2月10日,在隽水镇柳堤路的临时苗木交易集市,只见成捆成扎的苗木摆放整齐,绿意葱茏。柑橘、桃树、樱花、杨梅、月季花、山茶花等花卉苗木琳琅满目,一排排、一簇簇的苗木春意浓厚、生机盎然,吸引不少市民前来挑选、购买。市民穿行其中,询问苗木价格、品种、种植方法等,苗木销售商热情地向市民介绍苗木特性及管护方法,帮助他们选择心仪的苗木。

“今年生意还可以,一年收入大约5万元,我家有四十个品种苗木,桃树、李树、板栗树、核桃树、花椒树、橘子树、柚子树、还有杨梅树,今年水蜜桃树和杨梅树卖得比较好,油茶树一直销量好。”商户廖金海高兴地说。

近年来,通城县聚焦人居环境改善、产业结构优化、乡村综合治理,扎实推进宜居宜业和美丽乡村建设,深入开展生态环境保护宣传,群众“绿色”意识日益增强,购买果树、花卉苗木的人越来越多,新春“栽”已成为市民的一种新时尚。据了解,每年春节假期前后,苗木市场都会掀起一股销售热潮,广大群众积极种植苗木,为家乡添绿,实现经济效益与生态效益双丰收。

通城教育局

立德树人绘蓝图

本报讯 通讯员陈交朋报道:2月8日,通城县教育局召开2025年春季开学工作会议,总结2024年教育系统工作成绩,部署2025年全县教育重点工作。

2024年,通城县教育系统始终坚持党建引领,全面完成各“应建尽建”工作,教育生态持续向好向优;坚持优先发展,教育硬件提档升级;坚持师师铸魂,教育师资整体提升;坚持五育并举,教育成果丰硕喜人;坚持齐管共治,联合执法部门持续开展校园及周边安全隐患大排查、大整治,发现并整改519处;坚持关心关爱,创办了全市第一家重点关爱学生托管中心,已培训学员137人,取得显著成效。

会议强调,2025年是贯彻

全国教育大会精神、落实教育强国建设规划纲要的关键之年。全县教育工作要切实把握重点,落实立德树人任务,坚定不移抓牢党建工作,抓实作风建设,抓好思政教育;要提升教育教学质量,切实深化教育数字化、“双减”“五育并举”行动;要提高办学品质,进一步改善义务教育办学条件,促进学前教育普及普惠和高中阶段学校多样化发展,进一步提升产教融合;要激发教师队伍活力,着力铸魂“严师”,赋能“强师”,褒奖“尊师”;要强化教育综合改革,推进学生评价改革、教联体建设、依法治教和学校管理,推进校级协同育人;要维护校园安全稳定,做细学生心理健康工作,做实学校安全管理,做好矛盾化解。

通城融媒体中心

凝心聚力开新局

本报讯 特约记者黎赛明、通讯员戴唯玮报道:2月8日,通城县融媒体中心召开2024年工作总结暨2025年工作部署会议,进一步激发干事创业热情,加快推进媒体融合发展,做大做强主流舆论阵地,为加快打造高端电子元器件生产基地和制造业强县,奋力谱写中国式现代化通城篇章凝聚奋进力量。

2024年,通城县融媒体中心围绕强队伍、守底线、求创新、见成效、有名次等工作全力奋进。强化能力建设,锻造过硬本领;从严落实责任,守住安全底线;加强平台建设,推进媒体融合;加强内容建设,提升平台影响力;强化自我造血,推进产业稳步发展,扎实做好“五大行动”“四大工程”宣传报道工作,唱响主旋律,传播正能量,讲好通城故事,更好地引导群众、服务群众,为通城加快打造高端电子元器件生产基地和制造业强县贡献“融媒”力量。

高质量发展注入了新活力。新闻宣传成效明显,民生新闻占比达70%左右,开设了8大重点新闻专栏及56个专题,打造了一批阅读量1万+的新闻报道、微信推文和一批点击量5万+、10万+、50万+、100万+的爆款短视频。

2025年,通城县融媒体中心将围绕强队伍、守底线、求创新、见成效、有名次等工作全力奋进。强化能力建设,锻造过硬本领;从严落实责任,守住安全底线;加强平台建设,推进媒体融合;加强内容建设,提升平台影响力;强化自我造血,推进产业稳步发展,扎实做好“五大行动”“四大工程”宣传报道工作,唱响主旋律,传播正能量,讲好通城故事,更好地引导群众、服务群众,为通城加快打造高端电子元器件生产基地和制造业强县贡献“融媒”力量。

通城人民医院

启航新征程担使命

本报讯 通讯员胡海涛、戴唯玮报道:2月9日,通城县人民医院召开2025年新春工作会议,进一步激发医疗服务热情,加快推进医共体建设,为加快打造高端电子元器件生产基地和制造业强县,奋力谱写中国式现代化通城篇章凝聚奋进力量。

2024年,通城县人民医院始终坚持“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”,加强党风廉政建设,加强党员教育管理,医院高质量发展迎来新形势。深入推进建设紧密型医共体建设,检验检测结果互认落实落地,多措并举提升医疗服务水平,全年门诊497835人次,年服务人次在全市所有县级医院中排名第一,城乡居民医保人次与市中心医院持平;住院次均费用全市同级医院最低,患者就医体验感显著提

升;DIP结余全市同级医院最多,契合国家医改政策,医院高质量发展站上新起点。相关项目建设基本完成,为医院高质量发展聚集新动能。老年医学科获评三级医院省级重点专科,医养结合中心通过市三级养老机构认定,卒中中心达到新高度,医学检验科获评全市首个质控优秀单位,成功开设临床营养科、睡眠医学中心和肿瘤二科,医院高质量发展获得新突破。

2025年,通城县人民医院将围绕服务立院、科技兴院、人才强院的方针,深化质量管理、强化服务理念、创新工作机制、提高专科水平,加强人才培养等措施,在巩固已有成果的前提下,进一步夯实专科业务基础,全力打造省内知名、市内一流的现代化通平区域医疗中心,为健康通城贡献“通医力量”。